

МА<mark>ДОУ «Детский сад №2 общеразвивающего вида» с.Койго</mark>родок

«КОЛОСОК»

4\$>4\$>4\$>4\$>4\$>4\$>4\$>4\$>

Растем вместе!

Ноябрь № 11 - 2024



Мерзнет ветер в ноябре, Холодом простужен: Он на утренней заре Встретился со стужей.

Читайте в номере:

- 1.Растем вместе: Безопасный интернет детям!
- 2. Консультация для родителей «Профилактика детского травматизма в зимний период»
- 3.Памятка для родителей «Главные правила поведения на дороге зимой»

- 4. Светоотражающие элементы. Почему так важно их использовать!
- 5. События месяца, немного обо всем.



Безопасный интернет – детям!

Интернет – это мир интересных и полезных возможностей, но в то же время это источник угроз, особенно для ребенка. Агрессия, преследования,



мошенничество, психологическое давление, встречи с онлайн незнакомцами — это лишь некоторый перечень угроз, которые поджидают ребенка в глобальной сети каждый день. Как же оградить от них ребенка?

В России почти 12 млн. несовершеннолетних пользователей интернета, при этом большинство родителей не знают, что делает их ребенок во Всемирной сети, какую

информацию ищет, с кем общается. Чтобы сделать интернет безопасным, выработаны простые рекомендации для заботливых родителей и их детей, которые помогут предупредить угрозы и сделать работу в Интернете полезной.

Самый главный совет для родителей — будьте в курсе деятельности ребенка. Говорите с ним об Интернете: спрашивайте, что он сегодня делал, с кем познакомился, что интересного узнал. Старайтесь регулярно просматривать ресурсы, которые посещает Ваш ребенок, и проверяйте список его контактов, чтобы убедиться, что он знает всех, с кем общается. Попросите ребенка сообщать Вам или близким людям о любых угрозах или тревогах, связанных с Интернет, и не ругайте за неприятные случаи, иначе он все будет скрывать.

Второе важное правило – станьте проводником ребенка в Интернет. То, чему не научите ребенка Вы, научат другие или ребенок сам научится, не подозревая об угрозах. Поэтому Вам следует хорошо разбираться в Интернет и помогать ребенку его осваивать. Научите ребенка правильно искать нужную информацию, сформируйте список полезных, интересных, безопасных для детей ресурсов и посоветуйте правильно их использовать. С самого начала объясните ребенку, почему ни в коем случае не стоит выдавать данные о себе и своей семье, публиковать фотографии, где изображен сам ребенок, семья, школа и прочие данные.

Научите вашего ребенка уважению и этикету в Интернете. По статистике, более 80% российских детей имеют профиль в социальных сетях, а 23% сталкиваются в Сети с агрессией и унижением. Попросите ребенка его не провоцировать конфликтные ситуации и относиться к другим так же, как он хотел бы, чтобы относились к нему самому. Объясните, что ни при каких обстоятельствах не стоит размещать провокационный материал и не распространять по чьей-либо просьбе информационные и агрессивнонастроенные сообщения. Информация, выложенная в Интернет — доступна всем и может быть использована в любых, в том числе, мошеннических целях.

Всегда помните старую поговорку «предупрежден – значит вооружен». Расскажите ребенку, что в Интернете встречаются и «хорошие», и «плохие»

люди. Объясните, почему не стоит добавлять «в друзья» незнакомых людей - они могут быть не теми, за кого себя выдают. Предупредите ребенка, чтобы он ни в коем случае не соглашался на «живые» встречи с Интернет-незнакомцами, прежде чем не поставит в курс вас или близких родственников. Посоветуйте ему общаться в Интернете с теми, с кем он лично знаком. Предостерегите от скачивания платной информации, особенно через sms. Объясните, почему не стоит обращать внимания на яркие баннеры с сообщениями о выигрышах или призах. Выдайте ему инструкцию по правильному поведению в глобальной паутине.

@><@><@><@><@><@><@><@><@><@><@><@>

И наконец, последний, но не менее важный совет — используйте технические возможности Вашего компьютера и Оператора. Для предотвращения нежелательного контента и вирусов необходимо установить антивирус, настроить антиспам фильтры в почте. С помощью средств Родительского контроля или соответствующих услуг Оператора можно создавать «белый» список Интернет-сайтов, ограничить время пребывания ребенка в Интернет, настроить возрастной фильтр.

Безопасный Интернет. Советы родителям

Данные рекомендации — практическая информация для родителей, которая поможет предупредить угрозы и сделать работу детей в Интернете полезной. **Правило 1.** Внимательно относитесь к действиям ваших детей в «мировой паутине»:

• Не отправляйте детей в «свободное плавание» по Интернету. Старайтесь активно участвовать в общении ребенка с Интернет, особенно на этапе освоения.

Правило 2. Информируйте ребенка о возможностях и опасностях, которые несет в себе сеть:

- Объясните ребенку, что в Интернете как в жизни встречаются и «хорошие», и «плохие» Объясните, что если ребенок столкнулся с негативом или насилием от другого пользователя Интернет, ему нужно сообщить об этом близким людям.
- Научите ребенка искать нужную ему информацию и проверять ее, в том числе с вашей помощью.
- Научите ребенка внимательно относиться к скачиванию платной информации и получению платных услуг из Интернет, особенно путем отправки sms во избежание потери денег.
- Сформируйте список полезных, интересных, безопасных ресурсов, которыми может пользоваться ваш ребенок, и посоветуйте их использовать. **Правило 3**. Выберите удобную форму контроля пребывания вашего ребенка в Сети:
- Установите на ваш компьютер необходимое программное обеспечение решение родительского контроля и антивирус.
- Если ваш ребенок учащийся младших классов и остается часто дома один, ограничьте время пребывания вашего ребенка в Интернете.
- Если компьютер используется всеми членами семьи, установите его в месте, доступном для всех членов семьи, а не в комнате ребенка.

५ स्थि ४ स्थि

• Создавайте разные учетные записи на вашем компьютере для взрослых и детей. Это поможет не только обезопасить ребенка, но и сохранить ваши личные данные.

• Регулярно отслеживайте ресурсы, которые посещает ваш ребенок. Простые настройки компьютера позволят вам быть в курсе того, какую информацию просматривал Ваш ребенок.

Правило 4. Регулярно повышайте уровень компьютерной грамотности, чтобы знать, как обеспечить безопасность детей:

• Используйте удобные возможности повышения уровня компьютерной и Интернет грамотности, например, посещение курсов, чтение специальной литературы, консультации с экспертами.

А также вы можете посмотреть видео о правилах «безопасного путешествия» в интернете на http://detionline.com/

Что же еще поможет обезопасить детей от пагубного влияния Интернета, оградить их от совершения ошибок, которые могут иметь начало во всемирной паутине? Предлагаем Вашему вниманию несколько советов:

- 1. Научите ребенка ни в коем случае и ни при каких ситуация не давать онлайновым друзьям адреса, телефоны и другую личную информацию, например, номер школы, класс, любимое место прогулки, время возвращения домой, место работы отца или матери и т.д.
- 2. Объясните детям, что никогда не стоит встречаться с друзьями из Интернет. Ведь люди могут оказаться совсем не теми, за кого себя выдают.
- 3. Поясните, что далеко не все, что они могут прочесть или увидеть в Интернет правда. Приучите детей спрашивать о том, в чем они не уверены;
- 4. Ограничивайте время провождения ребенка за компьютером. Подавайте личный пример ребенку в этом отношении. Ничто не заменит детям живого, эмоционального общения с родителями, поэтому больше планируйте интересных семейных мероприятий.
- 5. Постарайтесь заинтересовать детей обучающими и развивающими играми, которые можно найти в Интеренете.
- 6. Предупредите детей о возможных негативных последствиях открытия подозрительной почты, посланий, реагирования на рекламные оповещения.
- 7. Убедите ребенка в том, что дополнительные меры безопасности нужны не для контроля, а для защиты, что Вы беспокоитесь о нем и хотите во всем помогать.
- 8. Установите временные ограничения пользования компьютером и Интернетом, чтобы жизнь Вашего ребенка не перешла полностью в виртуальный мир. Если дети слишком много времени проводят за компьютером в сети, договоритесь с провайдером, чтобы отключали Интернет в определенное время и никто не имел к нему доступ.
- 9. Установите на компьютер специальные программы, обеспечивающие блокирование нежелательного контента. Ниже приведены примеры некоторых из них и даны ссылки по которым их можно скачать.

Консультация для родителей на тему: «Профилактика детского травматизма в зимний период».

त्या ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १३० ४ १



Дети ведут себя очень активно и зимой, и летом. Однако именно в зимний период значительно возрастает число травм, особенно в период школьных каникул, когда дети больше располагают свободным временем, чаще находятся на улице и остаются без присмотра взрослых.

Врачи-травматологи утверждают: значительное число травм зимой происходит из-за неумения правильно кататься на санках, лыжах,

коньках, плюшках(Тюбинг).

Если вы решили доверить, ребенку самостоятельно спуститься с горки на санках, расскажите ему, что:

- спускаться следует только с ровных, пологих горок, без трамплинов, кочек, деревьев или кустов на пути;
- перед спуском нужно проверить, свободна ли трасса, не собираются ли ее пересекать с другого склона;
- на сани садятся только верхом, держась за веревочку. Ноги не ставят на полозья, держат с боков полусогнутыми;
- чтобы повернуть на ходу, достаточно спустить ногу на снег с той стороны, в которую хочешь повернуть сани;
- чтобы затормозить, надо опустить на снег ноги и резко поднять передок санок;
- научите его падать: в момент падения он должен уметь группироваться, собираться в комочек, так, чтобы ушиб приходился на как можно большую площадь.

Категорически запретите ребенку кататься с горок, выходящих на проезжую часть улицы или железнодорожное полотно, и разъясните, насколько это опасно для жизни.

В большую популярность последние ГОДЫ приобрели Катание на надувные санки. них -ЭТО отдых, который одинаково подходит взрослым и детям. Но, к сожалению, катание на тюбинге -это один ИЗ В от обычных травмоопасных видов отдыха. отличие самых санок развивать «ватрушки» способны большую скорость закручиваться вокруг своей оси во время спуска. При этом они абсолютно неуправляемы и не оборудованы тормозным устройством.

Это тот случай, когда здоровье и жизнь катающихся - дело самих катающихся.

Поэтому, чтобы сделать свой отдых приятным, а спуск на «ватрушке» безопасным, необходимо:

- 1. Кататься только на специально подготовленных трассах со снежной
- 2. Склон для катания должен быть с уклоном не больше 20 градусов. Внизу склона должно быть достаточно места для торможения. Не следует кататься на
- 3. Нельзя кататься с горок с трамплинами при приземлении ватрушка сильно
- 4. Прежде чем начать спуск по неподготовленной трассе, осмотрите ее на камней, ограждений,
- 5. Санки-ватрушки развивают большую скорость, поэтому на склоне обращайте внимание на других катающихся. Перед началом спуска убедитесь, что перед
- 6. Кататься на санках-ватрушках следует сидя. Не пытайтесь кататься на
- 7. Нельзя кататься на тюбинге вдвоем с ребенком невозможно контролировать ситуацию одной рукой удерживая ребенка, а другой, держась за ватрушку.
- 8. Не привязывайте надувные санки к транспортным средствам: снегокатам,

Лыжи и коньки - непростые виды развлечения. Этому надо учить. Необходимы знания техники: умение ставить ногу, держать корпус, регулировать ритм дыхания, знание правил безопасности падения. Для этого есть тренер и опытные преподаватели. К врачу-травматологу попадают, в основном, дети

Родителям важно не только обучить ребенка безопасному катанию на лыжах, коньках, санках, но и не забыть обеспечить всеми необходимыми средствами защиты (налокотники, наколенники, шлемы и т.д.) при занятиях зимними

Чтобы избежать травм и обморожений взрослым следует правильно подобрать зимнюю обувь для детей. Она должна быть удобной, теплой и главное - с крупной ребристой подошвой.

Еще одна частая зимняя травма -повреждение глаз. Крепко слепленный и метко запущенный снежок может лишить ребенка зрения. Поэтому объясните ребенку, что во время снежного боя лучше находиться подальше от его эпицентра. А в случае попадания снежка в глаз, ребенка необходимо показать врачу-офтальмологу.

Зимой день короче. Темнеет рано и очень быстро. Необходимо помнить, что у детей, а особенно у маленьких детей, еще нет достаточных навыков безопасного поведения на дорогах. По причине небольшого роста они могут не увидеть приближающейся опасности из-за припаркованных вдоль дороги автомобилей. Также очень часто они не могут правильно оценить скорость и дистанцию до движущегося транспортного средства. Очень важно напоминать детям, что они намного меньше машин, из-за чего они не могут полностью видеть дорогу, а водители могут не заметить их самих. В снегопады заметно ухудшается видимость, появляются заносы, ограничивается и затрудняется

< शुः > < शुः

движение пешеходов и транспорта. Снег залепляет глаза пешеходам и мешает обзору дороги. Для водителя видимость на дороге тоже ухудшается.

В городах улицы посыпают специальными химикатами, чтобы не образовывался снежный накат. В результате даже в умеренный мороз проезжая часть может быть покрыта снежно-водяной кашей, которую в виде взвеси поднимают в воздух колеса проезжающего транспорта. Взвесь оседает на ветровых стеклах автомобилей, мешая водителям следить за дорожной обстановкой. В такой ситуации водителю еще сложнее заметить пешехода!

Рассмотрим главные правила поведения на дороге зимой!

- 1.Удвоенное внимание и повышенная осторожность!.
- 2. Переходите только по подземным, надземным или регулируемым переводам. А в случае их отсутствия -при переходе увеличьте безопасное расстояние до автомобиля.
- 3. Яркое солнце, как ни странно, тоже помеха. Яркое солнце и белый снег создают эффект бликов, человек как бы «ослепляется». Поэтому нужно быть крайне внимательным.
- 4. В снежный накат или гололед повышается вероятность «юза», заноса автомобиля, и, самое главное -непредсказуемо удлиняется тормозной путь. Поэтому обычное (летнее) безопасное для перехода расстояние до машины нужно увеличить в несколько раз.
- 5. В оттепель на улице появляются коварные лужи, под которыми скрывается лед. Дорога становится очень скользкой! Поэтому при переходе через проезжую часть лучше подождать, пока не будет проезжающих машин. Ни в коем случае не бежать через проезжую часть, даже на переходе! Переходить только шагом и быть внимательным.
- 6. Количество мест закрытого обзора зимой становится больше. Мешают увидеть приближающийся транспорт:
- -сугробы на обочине;
- -сужение дороги из-за неубранного снега:
- -стоящая заснеженная машина.

Значит, нужно быть крайне внимательным, вначале обязательно остановиться и, только убедившись в том, что поблизости нет транспорта, переходить проезжую часть.

7. Теплая зимняя одежда мешает свободно двигаться, сковывает движения. Поскользнувшись, в такой одежде сложнее удержать равновесие. Кроме того, капюшоны, мохнатые воротники и зимние шапки также мешают обзору. Зимой мы носим не самые яркие одежды, и часто мы даже не понимаем, к каким последствиям это может привести на дороге. «Видимая» зимняя одежда. Один из самых простых способов сделать так, чтобы водители заметили вашего ребенка -покупать им яркую одежду светлых оттенков.

Световозвращающие аксессуары. Купив и закрепив на одежде вашего ребенка модный световозвращающий аксессуар -повязку, нашивку или брелок -вы

увеличиваете шансы того, что водитель заметит его издалека в пасмурный зимний день.

Хочется еще раз напомнить . В своем поведении ребенок следуют моделям, демонстрируемым взрослыми. Конечно, мы можем потратить много времени на теоретическое объяснение правил безопасности поведения на дороге, но лучшим уроком для детей будет наглядная демонстрация корректных действий со стороны родителя. Отправляясь на прогулку с ребенком, выбирайте безопасные места для перехода проезжей части, объясняйте, зачем необходимо всегда останавливаться перед тем, как ступить на дорогу, смотреть по сторонам, следить за светофором». Всем известно, что дети до 9 лет не обладают необходимыми навыками для того, чтобы быть самостоятельными участниками дорожного движения. Поэтому любой ценой необходимо стараться не оставлять маленьких детей без присмотра.

Остановись, смотри, слушай! Одно из основных правил поведения на дороге, которому необходимо обучить вашего ребенка -«Остановись, смотри, слушай!» Скрытая опасность. Сообщите ребенку, что на дороге есть места, где опасность может быть не видна с первого взгляда -небольшие переулки, выезды из дворов и арок, откуда машина может появиться неожиданно.

Выбирайте правильную сторону дороги. Двигаясь по тротуару, ребенок должен идти как можно дальше от проезжей части.

Внимание! Напомните ребенку, что при переходе дороги, он должен постоянно быть внимательным -ведь детей очень легко отвлечь.

Активное обучение -ключ к успеху. Старайтесь чаще обсуждать с ребенком то, что он видит на дороге. Спрашивайте его, безопасно ли это или нет. Пусть ваш ребенок принимает решения вместе с вами, чтобы он мог выучиться на практике.

В зимний период, чтобы снизить вероятность падения, нужно соблюдать некоторые правила:

- в гололедицу ходить нужно по-особому как бы немного скользя, словно на маленьких лыжах. Идти желательно как можно медленнее на чуть согнутых в коленях ногах;
- очень важно не держать руки в карманах (с фиксированными руками возрастает вероятность не только падения, но и перелома);
- поскользнувшись, надо успеть сгруппироваться, быть готовым к падению;
- лучше всего падать на бок, ни в коем случае не стоит приземляться на выпрямленные руки.

В случае травмы взрослые должны уметь оказать первую медицинскую помощь ребенку. При возникновении небольших ушибов различных частей тела к ушибленному месту надо приложить на некоторое время (10-15 минут) холод (пузырек со льдом, снегом, холодной водой), затем обеспечить пострадавшему месту покой. При легких ушибах, применять холод, а затем забинтовать место повреждения. Ранки, ссадины, царапины нельзя промывать, а лучше всего обработать йодом кожную поверхность вокруг нее.

Помните, лучшая профилактика зимних травм - это осторожность и осмотрительность!

События месяца, немного обо всем!

Наши воспитанницы достойно представили свои исследовательские работы на районном конкурсе "Хочу все знать!"



15 ноября 2024 года на базе Центра культуры с. Койгородок состоялся районный конкурс исследовательских и творческих работ "Хочу все знать!" Наш детский сад в данном конкурсе представляли две воспитанницы подготовительной к школе группы Матвеева Светлана и Останина Наталья.

Девочки достойно представили и защитили свои работы. По итогам конкурса абсолютным победителем стала Матвеева Светлана - диплом 1 степени, второе место по праву завоевала Останина Наталья - диплом 2 степени.

С 2005 года в России официально празднуют День Рождения Деда Мороза, главного Волшебника, несущего радость всем детям и взрослым!



Дед Мороз - персонаж, славящийся не только добротой, но и своими сказочными поздравлениями. Однако

поздравить можно и его самого. Ведь у него есть собственный День рождения, который отмечается 18 ноября. В этот день в нашем детском саду мы тоже отмечали День рождения Дедушки Мороза.

А чтобы больше узнать о жизни доброго волшебника, с ребятами были проведены беседы, дети старшей и подготовительной к



школе групп посмотрели красочную презентацию "День рождения Деда Мороза", составили генеалогическое древо Российского Деда Мороза. Ребята с удовольствием готовили поздравительные открытки Деду Морозу, сделали для него подарки, писали письма. Ребята спели имениннику каравай, поиграли в его любимые игры "Рукавичка", "Попади в цель", "Собери снежки". Этот день доставил детям много удовольствия, восторга. Такие мероприятия позволяют формировать у детей веру в чудо и добро.

<</p>

<</p>

<</p>

<</p>

<

Педагоги нашего детского сада приняли участие в Всероссийской научно-практической конференции инновационные процессы развития образования!!!



26 - 27 ноября 2024 года педагоги нашего детского сада приняли участие в Всероссийской научнопрактической конференции инновационные процессы развития образования: опыт и перспективы, которая прошла на базе Института педагогики и психологии Сыктывкарского государственного университета имени Питирима Сорокина.

Воспитатель Мельникова Ольга Ивановна и воспитатель - преподаватель коми языка Бурда Лариса Николаевна представили опыт работы в

секции по реализации образовательных проектов этнокультурной направленности в современном образовании.

Модератор - Терентьева Светлана Николаевна, к.п.н., доцент, директор Института педагогики и психологии.

В работе секции приняли участие педагоги всех уровней образования с разных уголков Республики Коми от южного Койгородка до северного Усинска и Ленинградской области. Среди участников секции были как начинающие педагоги - студенты, так опытные воспитатели и учителя. Опытные педагоги поделились своими проектно-исследовательскими работами, которые активно включают в свою практическую деятельность. Студенты-бакалавры представили разработанные проекты этнокультурной направленности для младших школьников. Работы наших педагогов были высоко оценены, в рамках работы Всероссийской научно-практической конференции. Материалы (научные статьи) наших педагогов успешно прошли рецензирование и техническую экспертизу и будут в ближайшее время опубликованы в сборнике

< शि> < शि
 < शि < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि
 < शि

научных трудов Всероссийской научно-практической конференции инновационные процессы развития образования: опыт и перспективы.

В нашем детском саду прошли замечательные праздники, посвященные Дню Матери!!!



Это событие стало ярким и волнующим моментом для всех: детей, родителей и воспитателей. В этом году праздник получился особенно теплым и запоминающимся. Наши программы были насыщенными и разнообразными: дети исполнили песни и стихотворения о мамах. Их искренние слова и трогательные мелодии вызывали улыбки и слезы радости у всех присутствующих. Мамы не могли сдержать своих эмоций, когда услышали, как их маленькие сокровища поют о любви и заботе.

После, мамы вместе с детьми принимали участие в различных играх и конкурсах, которые позволили всем весело провести время и получить положительные эмоции, что стало приятным напоминанием о важности каждого мгновения, проведенного вместе.

Празднование Дня Матери в нашем детском саду стало не только временем

радости и веселья, но и возможностью для укрепления семейных связей.

Мы уверены, что такие мероприятия помогают детям лучше понимать и ценить заботу матерей, а родителям - ощущать поддержку и радость от общения с детьми.

Мы хотим поблагодарить всех родителей за активное участие в



празднике и выразить надежду, что в будущем нас ждут еще более яркие и запоминающиеся события!

< स्ट्री> < स्ट्री>

Подведены итоги онлайн-конкурса "Мастерим вместе с ГТО"

(३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) < (३) <



С 26 октября 2024 года по 10 ноября 2024 года прошел онлайн - конкурс "Мастерим Вместе с ГТО" в рамках акции "Единство с ГТО", посвященной Дню Народного Единства! Организатор конкурса Центр тестирования ГТО села Койгородок.

По итогам онлайн-конкурса "Мастерим вместе с ГТО" воспитанники подготовительной к школе группы нашего детского сада стали

победителями, призерами и участниками.

1 место - Драгунова Дарья

2 место - Останина Наталья . Сертификатами участника «Мастерим вместе с ГТО» награждены:

Катмаков Артур, Турубанова Екатерина

Хотемов Роман

Выражаем огромную благодарность семьям воспитанников подготовительной к школе группы за участие, а также нашим педагогам: воспитателю Косарим Галине Петровне, воспитателю Мельниковой Ольге Ивановне, инструктору по физической культуре Бурда Ларисе Николаевне! Желаем Вам дальнейших побед и новых достижений!

< ট্রেই ব ট্রেই ব